

екый, гдѣто ся чете, че « много мѣня ся произнесли за
 « время на рождението. . . Діонусіево, ако и всити кри-
 « тики да го съгласно полагають слѣдъ Хріста и въ вре-
 « мя на Римскыты императоры, което ся искарва отъ
 « много мѣста на самото му списаніе *Περὶ ἡγήσεως*, напри-
 « мѣръ отъ 355-ый стихъ, гдѣто списательтъ говори за
 « царіето. Нѣкои си критици го полагають въ царството на
 « Августа (29 пр. 14 по Хр.), други, на Нерона (54-
 « 68 по Хр.); други, на Марка Авреліа и Луція Вера
 « (161-180 по Хр.); а пакъ други най-сетнѣ, на Сеп-
 « тима Севера (193-211) и сыноветы му (211-217).
 « Евстаѳій, който му е былъ тълкователь, не знаеше и
 « той извѣстно по кое время е живѣлъ Діонусій. Тья не-
 « извѣстности е разрѣшилъ отъ части послѣдній издатель
 « Діонусіевъ Бернадъ (въ Липсіѣ на 1828). Отъ име-
 « ната на землитѣ, конто ся поменувають въ *Περὶ ἡγήσεως*,
 « отъ помянуваніето на Уинныты въ 730-ый стихъ, и
 « най-послѣ отъ общіяты характеръ на това стихотворе-
 « ніе, тойзи критикъ е заключилъ, че Діонусій живѣлъ,
 « или въ 2-тъ вѣкъ по Хріста, или въ началото на 4-тъ. »
 Да ли и г-нъ Дриновъ отъ такова двойно (или въ 2-тъ
 вѣкъ или въ началото на 4-тъ) заключеніе е извадилъ
 своето рѣшително увѣреніе че *Діонусій живѣлъ въ нача-
 лото на 4-тъ вѣкъ*? Но ако реченото Бернадово заклю-
 ченіе е право и основно, то трѣба да е такова и за
 2-тъ вѣкъ; и ако е право и основно за 2-тъ то по здра-
 вѣтъ логикѣ не може да бѣде въ тоже время такова и
 за 4-тъ. Защо убо г-нъ Дриновъ е предпочель 4-тъ а
 не 2-тъ? Извѣстно че не за друго, а само за да може
 да каже предъ публикѣтъ че *ни смь ся были измамили
 на 300 и повече години!* И тѣй да ны учерни повече, и
 да ны убори по-силно. Но отъ самото вышеречено изло-
 женіе за разногласіята между критичныты, и отъ самыты
 даже Барнаровы аргументы, читателити уже разумѣвать
 великѣтъ слабостъ на г-нъ Дринововото речено увѣреніе,
 и голѣмото му безсиліе за нашето уборваніе. Дѣйстви-
 телно напр. отъ помянуваніето на Уинныты въ *Περὶ ἡγήσεως*
 какъ бы можилъ человекъ навѣрно и на здраво да заклю-
 чи, че Діонусій е живѣлъ въ началото на 4-тъ вѣкъ, ос-
 вень ако бы былъ на здраво извѣстенъ, че Уинныты гы е